

# 中国人民大学出版社

## 豆选

牛铭实 米有录 著 32.00元



豆选,就是用豆子作选票。一粒粒再寻常不过的豆子,当它具有政治内涵时,不论是在古希腊、古罗马的兴盛时期,还是在欧洲黑暗的中世纪,抑或是在东方古国面临存亡的20世纪,不仅闪现着人类智慧的光芒,而且凝聚着生存与兴盛的力量。今天,虽无必要再赋予豆子什么政治含义,但它的遗产,却不会随着远去的身影而被忘却。在未来,人们还需要从中汲取营养,凝结为推进政治文明进程和中华民族复兴的力量。

## 觅渡 (修订版)

梁衡著 48.00元



该书是当代散文家梁衡先生文集名作《觅渡》的修订版。《觅渡》自2004年出版以来深受读者欢迎,至今已重印16次,社会反响长盛不衰。增补了梁衡先生在《觅渡》之后发表的部分散文和随笔,沿袭前书的体例,分为“大情大理”、“青史如镜”、“山川如我”、“理性人生”、“域外风雪”、“为艺为文”等六个部分,文章继承了梁氏散文的一贯风格,说大事、大情、大理,在恬淡、悠远中透露出一种至情至性、悲天悯人的情怀。

## 爱国四章

梁衡著 39.80元



该书紧紧围绕着“爱国”的主题,分为美丽中国、文化中国、不忘前贤、还忧国事四个部分,选取了著名学者、作家梁衡先生几十篇散文,包括其经典之作及最新力作。全书不管描述名山大川,还是抒写人物事理,不管谈及历史,还是讲述现实,不管赞颂开国元勋的丰功伟绩,还是弘扬普通民众的崇高人格,都饱含深情,浸透了朴素而又强烈的爱国感情。

## 中国国家治理现代化

胡鞍钢等著 45.00元



该书围绕着全面深化改革的总目标,基于作者长期的思考和研究,阐述了新中国历届领导人是如何创建、巩固、完善、发展中国现代国家基本制度的,并探讨了如何正确认识、客观评价、有序推进、科学评估中国国家治理体系和治理能力现代化。

书中运用翔实准确数据和极其丰富资料,分析了政府与市场、国有经济与民营经济、中央与地方这几对重大关系演变的历史逻辑和未来发展,从更深层次展现了中国道路和中国制度的独特性与优越性。

## 页岩革命: 新能源亿万富豪背后的惊人故事

[美]格雷戈里·祖克曼著 49.00元



该书是对第三次工业革命最生动的注解,一经出版,就在美国能源界和金融界引起了极大关注,并荣登《福布斯》十大好书榜。《纽约时报》、《华尔街日报》盛赞,成为最受华尔街追捧的年度图书之一。中国著名纪录片导演李成才倾力推荐:格雷戈里·祖克曼是讲故事的好手,把一场枯燥的、静悄悄的能源革命生动展现在我们面前,仿佛是一幅画卷,富有气息又栩栩如生。在新能源革命越来越近的今天,对于中国读者来说,阅读该书也能获得相当大的启发。

## 毛泽东: 雄关漫道 (上、下册) (典藏本)

[法]阿兰·鲁林 168.00元

1966年7月8日,毛泽东写信给他的妻子江青:“在我身上有些虎气,是为王,也有些猴气,是为次。”正如他在信中所说,老虎是“山中之王”,拥有绝对的权力,威武勇猛,力破万难。猴子则灵敏多变,能屈能伸,弄险有方。在许多西方知识分子眼中,毛泽东是中国最后一位皇帝,专制而残暴。法国汉学家鲁林(Alain Roux)教授查考了大量从未出版的资料,摆脱了简单的脸谱化模式,为我们勾勒出一位富有远见、醉心诗词、个性复杂的毛泽东的画像。



## 再思毛泽东: 毛泽东思想的探索 (典藏本)

[澳]尼克·奈特 59.00元

《再思毛泽东》一书为研究毛泽东提供了一个全新的视角。通过收集一些新近发现的由毛泽东执笔的著作,尼克·奈特重新审视了毛泽东思想里一些具有争议的内容,并对毛泽东进行了“重新思考”。全书系统全面地分析了毛泽东关于农民阶级和工人阶级在中国革命中所起作用的观点,阐释了毛泽东将马克思主义与中国国情相结合的理论尝试,以及他对中国社会主义道路的理解。同时,书中还对许多固有的关于毛泽东及其思想的评述提出了挑战。



## 经济学百年

——从社会主义市场经济出发的选择和评介 (第三版)

李义平 42.00元

这是一部语言生动、有着强烈现实感的讲述经济理论发展历程的学术著作。该书从建设社会主义市场经济体制的现实出发,极有针对性地选择、介绍和评价了百年来经济学发展过程中的相关理论,如马克思的经济理论,市场经济理论,宏观经济理论和政策的演变,微观经济理论,福利经济学,经济发展理论,经济学在研究家庭、犯罪、人力资本、公共选择方面的扩展,企业理论,经济管理理论,制度变迁理论,以及社会主义经济体制探索的理论等。书中所涉及的经济理论,对于正在从事体制建设、企业经营的人们极具现实意义,对于期望联系现实、了解经济学发展历史、系统学习经济学知识的人们以及其他热爱经济学的人们亦极具教益。



## 当音乐停止之后

[美]艾伦·布林德 79.90元

- ◎ 一部解读金融危机最权威、最准确的大师级著作,一部影响未来中国经济政策的启示录
- ◎ 美国著名经济学家、美联储前副主席艾伦·布林德最新力作,国家发展研究中心金融研究所研究员巴曙松领衔翻译
- ◎ 《纽约时报》2013年度十大好书、《金融时报》·高盛年度图书入选作品
- ◎ 中国人民大学校长陈雨露、中国证券投资基金业协会会长孙杰、美国前总统威廉·克林顿、美联储前主席保罗·沃尔克等联袂推荐



社址:北京中关村大街31号 邮编:100080  
电话:010-62515195(销售部)  
010-62514148(门市部)

人大社网址:www.crup.com.cn  
人大社教研网:www.ttrnet.com  
人大社天猫官方旗舰店网址:rmxcbs.tmall.com